

Прокуратурой Пригородного района в третьем квартале 2022 года принято участие в рассмотрении судами более 40 гражданских административных дел.

К примеру, в ходе разрешения дела по искам прокурора об обязанности местных администраций района, а также некоторых учреждений, являющихся муниципальными заказчиками, установлено, что по вине ответственных должностных лиц на протяжении длительного времени, информация о результатах исполнения подрядчиком контрактов на официальном сайте не размещалась.

Нарушения принципа открытости и гласности деятельности муниципальных учреждений, вызывшиеся в размещении на сайте федерального казначейства сведений об оказываемых платных услугах образовательными учреждениями, также были предметом рассмотрения по делам по искам прокурора.

Учитывая, что в соответствии с требованиями приказа Генерального прокурора Российской Федерации от 11.01.2021 № 2 «Об обеспечении участия прокуроров в гражданском и административном судопроизводстве» задачами участвующего прокурора считается защита и реальное восстановление нарушенных прав, то, в связи с выявленными в ходе судебного разбирательства нарушениями, суду было заявлено 11 ходатайств о вынесении частного определения в адрес соответствующих организаций, которые были удовлетворены.